

Требования к оформлению:

Для набора текста, формул и таблиц следует использовать редактор Microsoft Word для Windows. Параметры текстового редактора: все поля по 2 см; шрифт Times New Roman, размер – 12; межстрочный интервал – 1; выравнивание по ширине; абзацный отступ 1 см; ориентация листа – книжная.

Рисунки, выполненные в MS Word, не принимаются. Все рисунки и таблицы, должны быть пронумерованы и снабжены названиями или подрисуночными подписями.

Общий порядок расположения частей статьи:

УДК - по левому краю;

НАЗВАНИЕ СТАТЬИ - по центру строки, прописными, жирными буквами;

Ф.И.О. автора (авторов) статьи - выравнивание по правому краю, шрифт жирный курсив;

ученая степень, название вуза, город или должность, место работы, город (сокращения не допускаются) - по правому краю, шрифт курсив, выравнивание;

E-mail для контактов - выравнивание по правому краю, шрифт курсив.

Если авторов статьи несколько, то информация повторяется для каждого автора.

Аннотация статьи (200-250 слов).

Ключевые слова.

Через 1 строку – текст статьи.

Статьи экспериментального характера, как правило, должны иметь разделы: Введение (без заголовка), Материал и методика, Результаты и их обсуждение, Выводы. Благодарности.

Через 1 строку - надпись «Список литературы».

После нее приводится список литературы в порядке использования, со сквозной нумерацией, оформленный в соответствии с ГОСТ Р 7.0.5 – 2008 (пример оформления).

Ссылки в тексте на соответствующий источник из списка литературы оформляются в квадратных скобках, например: [1, с. 277].

Использование автоматических постраничных ссылок не допускается.

Название статьи, ФИО авторов, адрес и место работы, аннотация и ключевые слова приводятся на английском языке, если текст – на русском; на русском – если текст английский.

Рекомендации по составлению аннотации научной статьи.

Текст аннотации должен излагаться простым языком, иметь четкую структуру. В одном или двух абзацах, которые отражают содержание статьи, нужно описать предмет, тему, цель работы; метод или методологию проведения работы; результаты работы; область применения результатов; выводы.

Методы в аннотации только называются. Результаты работы следует описать детально: привести основные теоретические и экспериментальные результаты, фактические данные, обнаруженные взаимосвязи и закономерности. При этом следует акцентировать внимание читателя на новых результатах и выводах, которые, по мнению автора статьи, имеют практическое значение. Также следует указать пределы точности и надежности данных (источников) и степень их обоснования. Выводы могут сопровождаться рекомендациями, оценками, предложениями, описанными в статье.

Литература приводится по порядку цитирования в конце статьи с указанием фамилии и инициалов автора, полного названия книги (статьи), издательства, количества

страниц в книге, название журнала полностью (год, том, номер начальной и конечной страниц статьи); в тексте соответственно должны быть ссылки в квадратных скобках: [1], или [2, 5] и т.д. Не следует ссылаться на неопубликованные статьи.

Ссылки на иностранные источники (включая переведенные на русский язык книги) даются обязательно на языке оригинала и сопровождаются в случае перевода на русский язык указанием названия и выходных данных перевода.

Список цитируемой литературы должен отражать современное состояние исследований по тематике статьи, включая самые последние публикации в профильных журналах. Авторам рекомендуется избегать излишнего самоцитирования. Как правило, число самоцитирований не должно превышать 15% от общего списка цитируемой литературы.

Оформление списка литературы. (примеры)

Монографии

Абелева И.Ю. Речь о речи. Коммуникативная система человека. М.: Логос, 2004. 304 с.

Сборник трудов

Антонова Н.А. Стратегии и тактики педагогического дискурса // Проблемы речевой коммуникации: межвуз. сб. науч. тр. / под ред. М.А.Кормилицыной, О.Б. Сиротининой. Саратов: Изд-во Саратов. ун-та, 2007. Вып. 7. С. 230-236.

Материалы конференции

Сиротинина О.Б. Структурно-функциональные изменения в современном русском литературном языке: проблема соотношения языка и его реального функционирования // Русская словесность в контексте современных интеграционных процессов: материалы междунар. науч. конф. Волгоград: Изд-во ВолГУ, 2007. Т. 1. С. 14-19.

Журнал

Войскунский А.Е. Метафоры Интернета // Вопросы философии. 2001. № 11. С. 64-79.

Автореферат диссертации

Асмус Н.Г. Лингвистические особенности виртуального коммуникативного пространства: автореф. дис. ... канд. филол. наук. Челябинск: Челябинский гос. ун-т, 2005. 23 с.

Диссертация

Школовая М.С. Лингвистические и семиотические аспекты конструирования идентичности в электронной коммуникации : дис. ... канд. филол. наук. Тверь, 2005. 174 с.

REFERENCES

Оформление списка литературы в стиле APA.

Используется транслитерация для списка литературы, кроме англоязычных публикаций - <https://translit.ru/ru/bsi>